

Natáčení a focení na Ještědu



HOTEL JESTĚD



Jméno právního subjektu či osoby, která bude na Ještědu působit

Počet osob ve štábu

Co bude výstupem (reklamní spot, hudební klip, umělecké fotografie, reklamní fotografie, video)

Účel a použití výstupu **komerční** (reklamní a propagační účely, umělecké účely s výstupy pro komerční využití)
nekomerční (studentské práce, umělecké záměry pro nekomerční sféru)

V jakých médiích a zemích se bude šířit

Termín (časové rozpětí) o jaký máte zájem

Lokace, které chcete využít

Další požadavky na technickou pomoc

ze strany hotelu (např. přívod el. energie, prodlužovací kabely, montáž, demontáž či přemístění nábytku nebo jiných prvků v interiéru či exteriéru)

Parkování v čase od do

Počet osobních aut dodávek

Časy natáčení/focení

Pohyb v objektu není možný bez doprovodu.

Proto musíme znát časy natáčení, abychom věděli, kdy se vám budeme věnovat.

Technické zázemí budovy, vysílací prostory či ochoz na věži nejsou veřejně přístupné.

prostranství před hotelem (parkoviště, Rohanům kámen...)

prostranství u dřevěného kříže

přístupové rampy Ještědu

ochoz Ještědu

vstupní hala, prostor recepce

schodiště do restaurace (nejfrekventovanější místo, nelze blokovat)

hlavní restaurace

kavárna

salónek (zrekonstruovaný do původní podoby)

bar Avion (zrekonstruovaný do původní podoby)

hotelová hala a schodiště k pokojům (se závěsnými křesílky)

hotelový pokoj

Další poznámky

Formulář pokračuje na druhé straně

Jsme tu zejména pro hosty hotelu a restaurace

Je tedy naší prioritou zajistit právě jim nerušený pobyt. Každá akce zvenčí do provozu vždy zasahuje. Vyplňte prosím co nejdříve předchozí přehled, abychom předešli nedorozumění. Vyplněné údaje jsou také vašim závazkem o pohybu zde na Ještědu. Během vašeho působení na Ještědu vás žádáme o velkou ohleduplnost ke všem hostům a turistům. Ještěd je určen v první řadě pro ně. Děkujeme za vstřícnost v tomto bodě.

Cenové podmínky z naší strany

Snažíme se vycházet vstřícně všem zájemcům o focení a natáčení na Ještědu, byť tyto aktivity zasahují do naší práce. Poté, co domluvíme detaily vašeho působení na Ještědu, stanovíme cenu, o jejíž úhradu vás požádáme ještě před vaší akcí na Ještědu.

Prosíme o dodržení následujících bodů

- Hosté hotelu a restaurace jsou na Ještědu na prvním místě,
- Žádáme o taktovost a ohleduplnost po celou dobu vašeho působení zde.
- Vaše auta či technika nesmí blokovat pohyb hostů — např. jejich odjezd či příjezd na parkoviště, pohyb po hotelu či restauraci.
- Víme, že vaše práce je spojena s technikou, ale prosíme, abyste nenechávali nikde techniku ležet nebo stát, aby kolem ní museli hosté procházet nebo ji dokonce museli někde překračovat. Lze domluvit nějaké místo pro složení, vždy na místě dle situace.

Kontaktní osoba za Hotel Ještěd

Alice Válková • T +420 603 154 177 • valkova@jested.cz

Kontaktní osoba za váš tým

Telefon

e-mail